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Questdo 1)

As opcdes possiveis sdo:

Assim:

—SeC=3eM=4:

—SeC=4eM=3:

Portanto, M = 4.

Resposta: D

Numeros: {1, 2, 3, 4}

Letras: {C,M, P, A}

CIM|C+M
1
2
3|4 !
43
C[M Pla
3|4 w |12
43 < 121
C+P+A=6
3414+2=6
6=6
44142=6
7=6




Questdo 2)

— O algarismo das unidades é formado pela soma de todos os nimeros da coluna da direita:

2H2H2H2H 2+ 2242 = 44
Y

22 vezes

— O algarismo das dezenas é formado pela soma de todos os nimeros da segunda coluna (a partir da direita) mais as
guatro dezenas vindas da soma das unidades:

4+\2+2+2+2+---+2+2+2+2}=46
|

21 vezes

Resposta: B

Questdo 3)

211x122 = 25742

— Dividindo os dois lados da equag&o por 1000:

211x122 _ 25742
1000 1000

211 122 _ 25742
100 10 ~ 1000

2,11x12,2 = 25,742

25,742
o211

12,2

Resposta: D



Questao 4)

1 1
3 L corresponde a uma fracdo X de 5 L

Resposta: E

Questao 5)

Resposta: B



Questao 6)

Figura I

Figura II

As pecas do Tangram juntas possuem 10 dm?2 de area (Figura ). Na Figura Il as pecas sdo as mesmas, porém
reorganizadas. Portanto, a area nao se altera.

Figural = Figura Il = 10 dm?
Resposta: C

Questdo 7)

Ordem decrescente: Do maior para o menor

—0,9444 ...
—0,90444 ...

1 0,333
3— )

3—06
5_ ’

43
31 1,26 — O numerador é maior que o denominador logo, a fragdo > 1

[SSRIE

43 3
Ordem decrescente: 37’ 0,9444,0,90444, ©

Resposta: A



Questdo 8)

Informacdes:

- 1 fase: 85 pontos
- Total de fases: 13

— Total de pontos do jogo:
Total = 85 x 13 = 1105 pontos

— Total de fases acumuladas por Marquinhos:

620
N@ de fases = FT 7 fases e 25 pontos

I) VERDADEIRO

Marquinhos possui 620 pontos, para chegar aos 1105 necessarios para completar todas as fases:

1105 — 620 = 485

I) FALSO

Marquinhos possui 25 pontos da 142 fase. Para atingir os 85 pontos necessarios para completa — la:

85—-25=60

I11) VERDADEIRO

Pontos Obtidos _ 620

% de Pontos = =
% de Pontos Total de Pontos 1105

= 0,56 - 56%

Resposta: C



Questdo 9)

I) VERDADEIRO

Quantidade de Ouro 18 Quadradinhos

% de Ouro = = = 0,75 - 759
o de Quro Quantidade Total 24 Quadradinhos = 75%
I1) VERDADEIRO
Quantidade de Ouro (14 quilates) 14 7
Quantidade de Ouro (18 quilates) 18 9

7
Quantidade de Ouro (14 quilates) = 5 Quantidade de Ouro (18 quilates)

I11) VERDADEIRO

24 quadradinhos — 600g
10 (outros metais) - X

600x 10
X=—

=250
24 &

Resposta: D



Questdo 10)

N¢ de Habitantes

Densidade Demografica = -
Area

I) FALSO
Densidade Demografica (2013) < Densidade Demografica (2010)

11164050 <3796
281730,22 ’

39,6 < 37,96

I1) VERDADEIRO

N¢ de Habitantes
Area

Densidade Demografica (2010) =

N¢ de Habitantes
100

N2 de Habitantes = 3796

37,96 =

1) FALSO

Densidade Demografica (Populacdo Dobrada) = Densidade (2010) + 200% Densidade (2010)

200
Densidade Demografica (Populagdo Dobrada) = Densidade (2010) + 100 Densidade (2010)

300
Densidade Demografica (Populagdo Dobrada) = 100 Densidade (2010)

2 x N2 de Habitantes _ 3 N2 de Habitantes

Area Area

Resposta: E



Questdo 11)

Idade de Renan 0333
Idade da Mde '
0,333...= 3 = !

, ~=g5=3

Idade da Mae = 3 x (Idade do Renan)

A Unica opgéo disponivel onde a idade da méo corresponde ao triplo da idade do filho é:

Idade da Mae = 42
Idade do Renan = 14

Resposta: E

Questao 12)

5 Faces

1

5 Vértices



8 Arestas

Resposta: A

Questdo 13)

12 Metades de Qunadrado de 0.5 m? = 6 m?

Area total com ceramica = 18 + 6 = 24 m?

— Custo da Ceramica:

R$20,05 - 1m?
X - 24 m?

X =24x20,05=R$481,20

Resposta: A



Questao 14)

Figura 1 Figura 2 Figura 3
— Figural
€y @
© ®
(5 @
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Arestas = 18 Vertices =12
— Figura 2
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Arestas = 12 Vértices =8 Faces =6

Faces= 8

6
4



— Figura 3

2

Arestas =6

A) FALSO

B) VERDADEIRO

C) FALSO

D) FALSO

E) FALSO

Resposta: B

@ @

Vértices =4

Arestas (Figura1) = 12
18 =12

Arestas (Figura 2)

Arestas (Figura 3) = 5

Vértices (Figura 2) = 14

8=14

Arestas (Figura3) =9
6=9

Faces (Figura 1)
2

Faces (Figura 2) =

BN

Faces =4



Questdo 15)

Informacdes:
- Preco do litro da gasolina: R$ 2,80
- Preco do litro do alcool: % x2,80 =R$ 2,10

1L

1 I. Alcool

4 5

4 1
Total = 3 x 2,80 + < x 2,10

Total = 2,24 + 0,42 = R$ 2,66
Resposta: B
Questao 16)

12 Maratona: 1h 24 min 58 seg

22 Maratona: 1h 19 min 09 seg
Diferenca = 12 Maratona — 22 Maratona

Diferenca = (1h 24 min 58 seg) — (1h 19 min 09 seg)

Diferenca = Oh 5 min 49 seg

Resposta: E



Questdo 17)

F G
J K
B C
E H
I L
A D
F G 3 K
E H I L

'9 Quadradinhos - Total de 0,9 cm?|

Cada um dos quadrados é composto por nove quadradinhos, que totaliza 0,9 cm? de &rea.
9 Quadradinhos = 0,9 cm?

Quadradinho = 0,1 cm?

0,1 cm?

Area Sombreada = 23 Quadradinhos de 0,1 cm?
Area Sombreada = 2,3 cm? — 0,023 dm? — 0,00023 m?

Resposta: B



Questdo 18)
Informacdes:

- Salério Médio (Producéo): R$ 3758,25

Soma dos Salarios

Salario Médio (Direcdo) =
alario Médio (Diregdo) Total de funcionarios

8000 + 6800 + 5200 + 5200 + 5200 + 5600 36000

= R$ 6000,00
6 6 $

Salario Médio (Direg¢do) =

A) FALSO

Salario Médio (Dire¢do) = R$ 6000,00

B) FALSO
Salario Médio (Producdo) > Salario Médio (Direcio)

R$ 3758,25 > R$ 6000,00

C) VERDADEIRO

Salario Médio (Diregdo) — Salario Médio (Producio) = 2241,75

6000,00 — 3758,25 = 2241,75

D) FALSO

O salério do grupo da producéo é menor que o salério do grupo da direcéo

E) FALSO
Salario Médio (Diregdo) + Salario Médio (Produgdo) = 5333,33
6000 + 3758,25 = 5333,33

9758,25 = 5333,33

Resposta: C



Questdo 19)

ool
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49 kg — R$ 1,50/ kg

Resposta: A

Questao 20)

A

“
5 -

= Perden
7

-
7
oy b s |
g‘:'.:-:':::::::::::é.'z' | % Permanecen
%x 49= 14 kg — RS 3,50/ kg

Preco (Antes da desidratacdo) = 49 x 1,50 = R$ 73,50

Preco (Depois da desidratagdo) = 14 x 3,50 = R$ 49,00

1 Garrafa - R§ 2,80

6 Garrafas - R§ 15,00

O menor valor possivel serd quando ele comprar a maior quantidade possivel de caixas, onde cada garrafa fica por um

Resposta: A

preco menor.

21 Garrafas = 3 (caixa com 6 garrafas) + 3 garrafas

21 Garrafas = 3x (15) + 3x (2,80)

21 Garrafas = 45 + 8,40 = R$ 53,40



Questdo 21)
Todas as Cores do Dado: {Azul, , Laranja, Vermelho, Verde, Roxo}
Cores Quentes: { , Laranja, Vermelho}

Cores Frias: {Azul, Verde, Roxo}

Possibilidades de Cores Frias 3

Chance (Cor Fria) = Todas as Possibilidades de Cores 6 2

Ch (C te) = Possibilidades de Cores Quente 3 1
ance (Gor Quente) = Todas as Possibilidades de Cores 6 2

Resposta: C



Questao 22)

Resposta: D

30000 m?

63000 m?

LAZER

35000 m?

Area Plantada

105000 m*

Area plantada = Area (Arroz) + Area(Milhos) + Area (Feijio)

X = 105000 — [30000 + 63000] = 12000 m?

105000 = 30000 + 63000 + X




Questao 23)

A) FALSO
BOLA
B (@) L A
6 4 1 4 1
52 Ordem | 42 Ordem REEKOInNZXOI[Inl 12 Ordem
64141 [22 e 37
B) FALSO

820rdem 72 Ordem [JGHeIful 5° Ordem 420rdem 32*Ordem 22 Ordem [FRYeIfilam
14322194 [72 e 8% 4% e 53; 28 ¢ 37]

C) VERDADEIRO

BRASIL
B R A S | L
6 1 9 1 2 0 3 1 4
FOIRE 82 Ordem 72 Ordem 52 Ordem 42 Ordem 220rdem 12 Ordem |
619120314 [72 e 8%; 42 e 52, 1% e 29

D) FALSO
CMPA
C M P A
7 1 5 1 7 1
SOOIl 5% Ordem 420rdem 320rdem 22 Ordem REEXOIG[In
715171 [4%e 5% 22 e 39
E) FALSO
ALUNO
A L U N (@]
1 1 4 5 1 6 4

ROl 6° Ordem 52 Ordem 320rdem 22Ordem [FROIGN
1145164 [5% e 6% 22 e 3]

Resposta: C



Questao 24)

20cm
‘—
A
30cm 40cm
—>
10cm v
Movimento I Movimento II

O robd executa X vezes 0 movimento | e Y vezes o0 movimento Y:

+ 20 ¢cm

@ - 20 cm | Inicio @

©

A cada vez que o robd realiza o movimento | ele caminha, na horizontal, 10 cm no sentido positivo e, na vertical,

30 cm no sentido positivo. Quando realiza o movimento Il anda, na horizontal, 20 cm no sentido negativo e 40 cm na
vertical também negativos.

— Na horizontal:
10X — 20Y = —20 (Equagio 1)
X—=-2Y=-=-2

X=2Y-2



— Na vertical:

30X —40Y = 20

Substituindo o valor de X:

30 (2Y —2) —40Y = 20 (Equacgao 2)
60Y — 60 — 40Y = 20

20Yy=80 - Y=4

Substituindo o valor de Y:

X=2Y-2

X=2(4)-2=8-2=6

6 Movimentos I e 4 Movimentos II

Resposta: D



